



重温入党誓词



庆祝中国共产党成立98周年表彰大会

坚持党建引领 铸牢忠诚警魂 不断谱写新时代公安工作崭新篇章



分局基层党组组织学习



组织民警无偿献血



开展党建书画展



组织党课学习

习近平总书记在全国公安工作会议上强调,必须坚持用新时代中国特色社会主义思想武装广大民警头脑、指导公安工作实践,确保公安工作沿着正确道路前进。必须坚持党对公安工作的绝对领导,确保公安工作坚定正确政治方向。必须坚持全面从严管党治警,按照"对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明"的总要求,锻造一支让党中央放心、人民群众满意的高素质过硬公安队伍。这对加强新时代公安党建工作指明了努力方向、提供了根本遵循。

坚持党建引领是公安队伍保持纯洁性和战斗力的根本保障。自2018年以来,市公安局党委紧紧围绕"对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明"的十六字总要求,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,扎实推进基层党组织建设,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,坚持以党建带队建,不断提高队伍的凝聚力、战斗力,为忠实履行新时代公安机关职责使命提供坚实的组织保障。

创新思路,擘画高端引擎

立足长远目标,制定党建工作规划。市公安局经过充分调研和多方论证,结合工作实际制定了党建工作三年规划,即2018年为党建工作基础年、2019年为党建工作提升年、2020年为党建工作品牌年。为全面深化"党建提升年"各项措施,市公安局党委用新思路、新机制、新手段谋划和推进公安基层党建工作,提出了"党建工作争创全省公安一流"工作目标,着力抓好党建工作与业务工作深度融合这一关键点,力求使党建工作贯穿业务工作的全领域全过程。

创新管理思路,建立战时党建工作机制。充分发挥党建引领的政治优势,更有力地保障队伍战斗力。市公安局党委以重大活动安保、大案要案攻坚为契机,专门成立党员先锋队、攻坚组、突击队,不断激励党员民警在急难险重面前当先锋、作表率,挑重担、勇担当。目前,已成立党员先锋队3个、党员攻坚组2个、党员突击队5个、青年突击队3个。

深化教育,铸就忠诚警魂

加强政治学习,打牢思想旗帜。市公安局以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为主线,深入推进"两学一做"常态化制度化建设,先后制

定了《学习贯彻党的十九大精神实施方案》《政治理论学习方案》和政治理论学习计划,开展党的十九大理论知识测试、举办了"践行新思想、开启新征程"党的十九大精神应知应会知识竞赛和"践行新使命、忠诚保大庆"党内法规知识竞赛,组织基层党组织和全市党员民警集中学习《党章》《中国共产党支部工作条例(试行)》《中国共产党记律处分条例》《中国共产党廉洁自律准则》《新形势下党内政治生活若干准则》《十九大辅导百问》《中国共产党重大事项请示报告条例》《习近平谈治国理政(第二卷)》《中共中央关于加强党的政治建设的意见》、全国公安工作会议精神,借助"新时代e支部""学习强国"等网络学习平台进行线上学习,进一步加强了思想政治建设和政治理论修养。

坚持从严治警、牢记初心使命。开展纪律作风大整顿活动、三整治一督查和"践行新使命、忠诚保大庆"主题实践活动,注重突出民警的忠诚教育和党性锻炼,培养民警清正廉洁、勇于担当、忠诚履职的精神,永远保持对党的绝对忠诚。通过开展庆祝建党98周年"七个一""学雷锋""纪念五四运动100周年"、祭扫烈士陵园、参观红色教育基地等系列活动,进一步增强了党组织的凝聚力、战斗力,充分展现了市公安局党员民警良好的精神风貌,让广大民警把忠诚铭刻在灵魂深处、融入血脉。

丰富活动载体,提升党性修养。开展党的十九大精神轮训班、党务干部培训班、党组织书记轮训班、党建培训会,覆盖党员领导干部和党员1200余人次。邀请专家教授讲党课4次、组织党员干部集中上党课3次、基层党组织书记讲党课230余次。开展主题党日活动920余次、为党员过"政治生日"等840余次,组织开展学习郑德荣、黄大年同志等先进事迹系列活动80余次。34个基层党组织分别与对口社区建立了联建共建机制,并全部建立了党员活动室。在各基层党组织深入开展"亮、树、当、做"主题实践活动,在窗口单位、基层一线共创建党员先锋示范岗43个,充分引领带动广大党员把党员身份亮出来、把党人的决步的发展。

锋、争做先进的良好氛围。 **营造氛围,提升队伍活力**

选树优秀典型,发挥先锋示范作用。市

公安局以建党98周年为契机,召开表彰大会,对在工作岗位上表现优秀、贡献突出、起到先锋模范带头作用和示范作用的19名优秀党员,恪尽职守、竭诚奉献、出色完成党建各项工作的6名党务工作者,能够发挥党组织战斗堡垒作用、各项成绩突出的3个先进基层党组织进行表彰。同时,市公安局机关党委还被市委组织部评为先进基层党组织,2家基层单位被评为党员先锋示范单位,1人被评为优秀党务干部,5人被评为党员先锋示范

全面从严治党,压实党建主体责任。组织召开党组织书记抓基层党建述职评议考核和落实全面从严治党主体责任述责述廉会议,组织召开年度市公安局党委班子民主生活会、年度基层党支部组织生活会、扫黑除恶专项斗争专题民主生活会,全面规范和加强了党内政治生活。

着眼基层一线,开展从优待警工作。每到岁末年初,市公安局党委班子都会深入一线慰问英烈家属、特困民警和困难党员,体现了党组织对特殊群体民警及家属的关怀。按照政策完成警衔津贴调标、警员职务套改,落实执勤岗位津贴、加班补贴,切实将暖警惠警政策落到了实处。组织开展新警入警和民警工作满30年仪式,增强人民警察职业的荣誉感。每名民警过生日,市公安局工会都会送上一份生日蛋糕和电子读书卡;每年还会组织劳模进行疗养,进一步增强了民警职业的归属感。

增强宗旨意识,密切和谐警民关系。通过开展党建促脱贫攻坚行动,2018年,市公安局民警在包保的东辽县安石镇乐群集体订购大米72225斤,为村集体增收283122万元,帮助28户59人实现脱贫。开展志愿服务活动110余次、帮扶困难群众和学生90多人。组织开展无偿献血活动,共有123名民警参加,献血总量达38600毫升。组织110名民警参加义务植树活动,义务植树1000余棵。

实践证明,做好党建工作,只有坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,以党的政治建设为统领,才能永葆人民公安的鲜明本色。市公安局以党建为引领、以队建为支撑,用忠诚履职的实际行动和社会安定的突出业绩谱写了平安辽源的崭新篇



举行升国旗仪式



"讲述警察故事"作家采风



本版稿件由本报记者 刘红娇 整理 本版图片由辽源市公安局 提供 本版策划 咸凯慧



祭扫烈士陵园



党员先锋河

与社区开展联建共建活动 设立党员先锋岗